

**Județul Maramureș**  
**Consiliul Local Dragomirești**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi , 31 august 2020 (luni),orele 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dragomirești, care se desfășoară în sala Emil Bran (sala de ședințe a Consiliului Local Dragomirești).

Sedința consiliului local este deschisă de secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș, care face apelul nominal fiind prezenți toți cei 13 consilieri locali, respectiv Zubașcu Vasile ,Saplonțai Daniel-Dorin , Ilban Ioan, Petrovan Ioan , Hunyadi Anuța , Cosor Vasile, Plohod Vasile, Moldovan Anuța ,Zubașcu Elena , Fițigău Mihai, Șimon Ioan, Zubașcu Ioan-Victor și Ardelean Ioan . La ședința consiliului local mai participă , d-nul Țiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești, d-nul Saplonțai Daniel-Dorin-viceprimarul orașului Dragomirești și d-nul Ardelean Gavriș-secretarul general al orașului Dragomirești , iar ca invitați participă d-na Vlad Maria-Anuța-inspector asistent în cadrul Biroului buget-contabilitate, impozite și taxe locale, executări silite, din aparatul de specialitate al primarului orașului Dragomirești.

Sedința consiliului local fiind legal constituită, secretarul general al orașului, d-nul Ardelean Gavriș, supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local .

Nefiind obiecțiuni la procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, semnat de președintele de ședință al ședinței anterioare a consiliului local respectiv d-nul consilier Fițigău Mihai și contrasemnat de secretarul general al orașului, d-nul Ardelean Gavriș.

D-nul consilier Fițigău Mihai , președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local următorul punct al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în cartea funciară a orașului Dragomirești a imobilului situat în intravilanul U.A.T. Dragomirești (str.Stadionului ) în suprafață de 3371 m.p. ;

2.Proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției primarului orașului Dragomirești nr. 128 din 4 august 2020, referitoare la rectificarea bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020;

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020;

4.Proiect de hotărâre cu privire la atribuirea unor locuințe disponibile, construite prin ANL, destinate tinerilor spre închiriere;

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării sumei de 25.000 lei pentru susținerea contractului de finanțare nerambursabilă pentru proiectul sportiv "Sport de performanță în orașul Dragomirești, județul Maramureș", al Asociației Sportive "IZA" Dragomirești;

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul Seria BI nr. 156 / 01.01.2015 de prestări servicii încheiat cu S.C. BIO – PAK S.R.L. Satu Nou de Jos;

7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării anexei nr. 2 la H.C.L. Dragomirești nr. 45 / 2017 pentru stabilirea salariilor brute pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, conform anexei la prezenta hotărâre care face parte integrantă din aceasta.

#### 8. Probleme curente.

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi, după care d-nul Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, solicită consiliului local aprobarea suplimentării ordinii de zi cu încă 2 proiecte de hotărâri, respectiv: proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii prin licitație publică a chioșcului alimentar, situat în orașul Dragomirești, str. 1 Decembrie 1918 nr. 149, în curtea Școlii Gimnaziale "Liviu Rebreanu" Dragomirești, care a fost comunicat fiecărui consilier în parte și care a fost inițiat ulterior comunicării mapei de ședință precum și proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziționării unui aparat Autoclav 23 L pentru Centrul de Permanență Dragomirești.

Solicitarea d-lui Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești este aprobată cu unanimitate de voturi, după care, se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre privind aprobarea documentației cadastrale de primă înscriere în cartea funciară a orașului Dragomirești a imobilului situat în intravilanul U.A.T. Dragomirești (str. Stadionului) în suprafață de 3371 m.p.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3453 / 2020, este prezentat de d-nul Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești. Acesta arată faptul că terenul (baza sportivă) a orașului Dragomirești este înscrisă în cartea funciară a orașului Dragomirești și că în urmă cu mai bine de o lună de zile s-a solicitat Companiei Naționale de Investiții construirea unei baze sportive de tip 1 în orașul Dragomirești. Această investiție sportivă de infrastructură sportivă include un teren de fotbal de dimensiuni omologate de UEFA și FRF (105 m x 68 m) dotat cu nocturnă și tribune pentru 500 de spectatori precum și un teren sintetic mic (20 m. x 40 m.) ce va fi marcat pentru minifotbal, handbal, baschet și tenis de câmp, o clădire cu vestiare și birouri administrative precum și o parcare pentru autovehicule și autocare.

Pentru obținerea finanțării orașul Dragomirești, trebuie să dispună de o suprafață de aproximativ 1,5 ha. teren disponibil, înscris în cartea funciară pe U.A.T. Dragomirești, care să poată să fie pus la dispoziția CNI pe perioada construirii obiectivului de investiții. Baza sportivă este înscrisă în CF dar mai este nevoie de o suprafață de teren. Este vorba despre terenul din spatele gardului împrejmuitor, partea de către râul Iza care nu este înscrisă în cartea funciară pe orașul Dragomirești, chiar dacă acest teren este înscris în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al orașului Dragomirești. Acesta mai arată faptul că

în paralel a mai apărut o oportunitate, baza sportivă a orașului Dragomirești fiind cuprinsă și în programul de finanțare al Federației Române de Fotbal care s-ar putea să construiască o bază sportivă modernă în orașul Dragomirești. Să sperăm că una din cele două oportunități să fie valorificată iar noi să avem construită o bază sportivă modernă la Dragomirești, indiferent cine o va finanța.

Tot primarul orașului Dragomirești prezintă consiliului local referatul de aprobare înregistrat sub nr. 3454 / 2020.

D-nul consilier Fițigău Mihai , președintele de ședință ,prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești (cadastru și agricultură) , înregistrat sub nr. 3455 / 2020 , după care d-nul consilier Petrovan Ioan , prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul consiliului local.

Nefiind obiecțiuni la materialele prezentate, proiectul de hotărâre este supus aprobării consiliului local care este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 67 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la validarea Dispoziției primarului orașului Dragomirești nr. 128 din 4 august 2020, referitoare la rectificarea bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020. Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3500 / 2020 este prezentat de inițiatorul acestuia, d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești. Acesta arată faptul că la data de 4 august 2020, prin dispoziția nr. 128 a aprobat rectificarea bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020. Această rectificare a fost făcută pe sumele primite din fondul de intervenție, respectiv 301 mii lei, primit de la Guvernul României în urma dezastrelor (grindină și ploi abundente) care au distrus acoperișul de la UAMS Dragomirești , poduri, podețe, drumuri de acces. După cum se știe atunci când rectificarea bugetară se realizează în astfel de situații prin dispoziția primarului , aceasta trebuie validată prin hotărâre de consiliul local.

Se prezintă apoi referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, înregistrat sub nr. 3503 / 2020 precum și raportul de specialitate al biroului buget-contabilitate, impozite și taxe locale, executări silit, din aparatul de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 3505 / 2020. D-nul consilier Petrovan Ioan , prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul consiliului local, după care nefiind nici un fel de obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul Fițigău Mihai, președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat, care este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 68/ 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv ,proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020. Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3563 / 2020 este prezentat de inițiatorul acestuia , d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești. D-na Vlad Maria-Anuța, inspector asistent birou buget-contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, Decizia nr. 10 din 24 august 2020 a Administrației Județene a

Finanțelor Publice Maramureș, cu privire la repartizare influențe sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor , orașelor ,municipiilor pentru anul 2020.

D-nul consilier Cosor Vasile , arată faptul că anexele la proiectul de hotărâre sunt greșite în sensul că cifrele adunate pe coloane nu dau exact totalul astfel că cere explicațiile necesare în acest, sens.

Astfel este solicitată, să dea explicațiile solicitate de d-nul consilier Cosor Vasile, d-na Vlad Maria-Anuța, inspector asistent birou buget-contabilitate, impozite și taxe locale, executări silite din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești. Aceasta arată că s-au strecurat mai multe greșeli de calcule în anexa nr. 1 la proiectul de hotărâre prezentând totodată consiliului local calculele corecte.

D-nul consilier Cosor Vasile, arată faptul că el nu este de acord cu retragerea sumei de 30 mii lei de la băi și cu retragerea sumelor de la casa de cultură.

Intervenind, d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, arată faptul că la casa de cultură, din cauza ploilor abundente din această primăvară nu s-a putut termina lucrarea conform programului, astfel că suma de 30 mii lei ce reprezintă în fapt contribuția UAT Dragomirești și care constă în amenajare curți , nu-și are rostul menținută la acest capitol dacă lucrarea nu este finalizată. Compania Națională de Investiții a prelungit termenul de execuție a lucrării.

În ceea ce privește suma de 30 mii lei, luată de la obiectivul de investiții "băi de tratament", acesta arată că studiu de fezabilitate a costat mai puțin cu 30 mii de lei față de cât s-au prevăzut să fie alocați. Liniile de finanțare europene destinate orașelor pe proiecte turistice în exercițiul bugetar 2021-2027 nu pot să depășească o anumită sumă de bani. Ceea ce avem noi în momentul de față are o valoare aproape dublă astfel că ceea ce ne doream inițial să realizăm, trebuie să împărțim. Partea balneară, de tratament și divertisment trebuie separată de partea de cazare. Noi am comandat un astfel de studiu iar acesta a fost realizat conform comenzii efectuate. Spațiul de cazare trebuie separat de spațiul de tratament și divertisment.

Totuși , orașul Dragomirești este singura localitate care a depus o documentație-avem un proiect turistic destinat exclusiv orașelor, ceea ce reprezintă un avantaj.

D-nul consilier Cosor Vasile , îl întreabă pe d-nul primar care este situația cu Bizău Vasile, care are teren înscris în cartea funciară pe numele său în imediata apropiere a băilor de tratament și care poate să fie o piedică în realizarea obiectivului propus, respectiv realizarea complexului turistic.

D-nul Țiplea Vasile , primarul orașului Dragomirești, arată că a luat act de acest impediment și că persoana care va câștiga alegerile locale din 27 septembrie, pentru funcția de primar trebuie să aibă în vedere cumpărarea acestui teren de la numitul Bizău Vasile. Acest aspect putea să fie evitat , în sensul că numitul Bizău Vasile și-a întabulat (inexplicabil ) acest teren în timpul mandatului de primar al d-lui Cosor Vasile fără ca acesta (în opinia lui personală) să dețină documente de proprietate care să-i confere acest drept. D-nul Cosor Vasile , care a îndeplinit funcția de primar în acea perioadă putea să evite acest inconvenient.

D-nul Cosor Vasile, arată că acest teren s-a întabulat prin hotărâre judecătorească în urma unui proces. Tot d-nul consilier Cosor Vasile , arată faptul că proiectul de extindere rețea de canalizare în orașul Dragomirești, prevede aducerea terenului la forma inițială ( terenurile afectate de săpături). De ce nu se cere constructorului să lucreze conform proiectului și mai ales să lase în urma săpăturilor terenurile afectate, în forma inițială pe care aceste terenuri o aveau înainte de efectuarea lucrărilor.

Răspunzând întrebării puse de d-nul consilier Cosor Vasile, primarul Tiplea Vasile , arată faptul că proiectul realizat în timpul mandatului de primar al d-lui Cosor Vasile, așa cum acesta l-a comandat , prevedea doar 30 de tone de piatră pentru toată extinderea rețelei de canalizare, precizare la care d-nul consilier Cosor Vasile îl întreabă pe d-nul primar unde s-au pus cele 30 de tone de piatră prevăzute în proiect.

D-nul Tiplea Vasile , îl întreabă pe d-nul Cosor Vasile dacă știe ce înseamnă 30 de tone de piatră la toată lucrarea de extindere a rețelei de canalizare și-i cere acestuia să nu facă în ședințele de consiliu local campanie electorală pentru că nu-și are rostul aici. Acesta îi reproșează d-lui consilier Cosor Vasile , faptul că în timpul mandatului său de primar, respectiv 2012-2016, a comandat studiul de fezabilitate (S.F.) pentru extindere rețea de canalizare în anul 2014 și proiectul tehnic (P.T.) în anul 2015 pe care le-a și plătit fără să-l verifice cineva dacă sunt bine întocmite. Dacă aceste documentații erau verificate cineva își dădea foarte ușor seama că acestea au lacune mari. Acum la realizarea efectivă a lucrării trebuie să respectăm un proiect foarte prost întocmit. Așa că nu este momentul de a-și face campanie electorală în ședințele de consiliu local.

D-nul consilier Cosor Vasile , îl contrazice pe d-nul primar spunând că nu este adevărat și că atât S.F.-ul cât și proiectul tehnic (P.T.-ul) au fost bine realizate , afirmație la care d-nul Tiplea Vasile , arată că poate să prezinte în cinci minute atât S.F. cât și proiectul tehnic comandat de d-nul Cosor Vasile (atunci când acesta era primar al orașului Dragomirești, respectiv în 2014 și 2015) pentru a lămuri situația și a demonstra cât de prost au fost realizate aceste documentații tehnice.

D-na consilier Hunyadi Anuța, îl întreabă pe d-nul primar de ce nu s-a realizat poarta de la intrarea în oraș (deteriorată) și realizată în cinstea colaborării orașului nostru cu orașul Nivelles - Belgia.

Tiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești arată că una dintre cele două porți, se află la Strîmtura, mai este ceva de lucru la ea, iar una trebuie comandată. Nu s-au realizat până acum pentru că au fost alte priorități pe perioada pandemiei dar aceste porți se vor realiza.

În altă ordine de idei, primarul orașului Dragomirești mai arată faptul că lucrările de extindere a rețelei de canalizare în orașul Dragomirești se vor prelungi pe o perioadă de trei luni de zile și că se vor termina undeva la sfârșitul lunii noiembrie. Mai sunt de executat lucrări pe o lungime de 300 m.l. dar cel mai greu se vor realiza lucrările pe zona "Șesul Cuhii". Se vor mai executa lucrări de extindere a rețelei de canalizare și la cele 2 case de la limita de vecinătate cu orașul Săliștea de Sus și cele 6 case dinspre Bogdan Vodă.

D-na consilier Zubașcu Elena, îi amintește d-lui primar faptul că atunci când a fost solicitat (anul trecut), consiliul local a aprobat achiziționarea de aparate de fitness pentru sala de sport, aparate care nu au mai fost achiziționate nici până astăzi.

D-nul consilier Cosor Vasile, îl întreabă pe d-nul primar ce venituri a adus până acum grupul sanitar (toaile publice) construit pe foarte mulți bani la târg. Din informațiile pe care el le are, grupul sanitar arată jalnic și este foarte mizerabil. De ce nu s-a pus acolo o persoană care să dea bilete pentru acces așa cum s-a discutat atunci când lucrarea a fost recepționată? Într-o ședință de consiliu local, atunci când el personal a mai ridicat această problemă d-nul primar spunea că el nu are o astfel de informație. De atunci și până acum ce venit a adus acest grup sanitar ?

Răspunzând întrebărilor puse de d-na consilier Zubașcu Elena și d-nul consilier Cosor Vasile, d-nul primar Tiplea Vasile le readuce în discuție faptul că nu este cazul să se facă campanie electorală în ședința consiliului local. În ceea ce privește sala de sport, acest echipament de fitness o să fie achiziționat după terminarea stării de alertă (pandemie) când activitatea sportivă în spații închise o să fie liberă. Tocmai din această cauză nu s-a achiziționat echipamentul pentru fitness. La fel stau lucrurile și la grupul sanitar de la târg . Primăria Dragomirești nu a dispus funcționarea târgului în starea de alertă și nu poate să facă încasări la grupul sanitar. Și acest aspect o să fie rezolvat atunci când târgul va funcționa legal, după terminarea stării de alertă. Sigur că sunt unele aspecte care trebuie rezolvate mai ales că la terminarea lucrărilor de construcție la Casa de Cultură, cineva va trebui să gestioneze aceste obiective de investiții, ceea ce presupune angajarea unei persoane sau poate chiar mai multe. În momentul de față nu se pune problema tocmai pentru această stare de alertă în care ne aflăm de mai multe luni de zile , situație în care activitățile (fie ele sportive, culturale etc.) sunt interzise a se desfășura în spații închise.

D-nul Tiplea Vasile, prezintă consiliului local referatul de aprobare al proiectului de hotărâre, înregistrat sub nr. 3564 / 2020, după care d-na Vlad Maria-Anuța, inspector asistent birou buget-contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort ( birou buget-finanțe, impozite și taxe locale, executări silite) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 3565 / 2020. D-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care , nefiind alte obiecțiuni la materialele prezentate ,d-nul consilier Fițigău Mihai- președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre care a fost prezentat și care este aprobat cu 10 voturi "pentru" și 3 voturi "abținere" ( Hunyadi Anuța, Zubașcu Elena și Cosor Vasile), fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 69/ 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv proiect de hotărâre cu privire la atribuirea unor locuințe disponibile, construite prin ANL, destinate tinerilor spre închiriere.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3609 / 2020, este prezentat de d-nul Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești,, inițiatorul acestui proiect. Acesta arată faptul că au

fost depuse un număr de 4 cereri pentru atribuire de locuințe pentru tineri din blocul ANL construit în orașul Dragomirești. Acestea au fost solicitate de Vilișca Anuța , Mecleș Ileana, Szekely Mariana-Gabriela și Iusco George . În momentul de față în blocul ANL sunt libere doar 3 apartamente dintre care unul (un apartament cu o cameră) este deteriorat în stare avansată de degradare . În urmă cu câțiva ani , s-a spart o țeavă cu apă și a fost inundat. Acest apartament nu a fost niciodată închiriat iar acum a fost solicitat de către d-na Szekely Mariana-Gabriela care s-a angajat la efectuarea lucrărilor de reparații în condițiile în care ulterior o să-i fie aprobat spre închiriere. Aproape în aceeași situație mai este încă un apartament.

D-nul consilier Ardelean Ioan, îl întreabă pe d-nul viceprimar Saplonțai Daniel-Dorin, de ce este ocupat deja un apartament de d-na Mecleș Ileana, iar cererea de aprobare a închirierii este supusă aprobării în ședința de consiliul local, după ce apartamentul a fost deja ocupat (închiriat). Întâi îl ocupăm și după aceea aprobăm ? Ce fel de practică este asta ?

D-nul Saplonțai Daniel-Dorin-viceprimarul orașului Dragomirești, arată faptul că , la fel ca și apartamentul de care amintea d-nul primar, de care s-a spus că este degradat grav, la fel și acest apartament necesita reparații de efectuat astfel că si-a dat acordul a se executa aceste reparații sub rezerva posibilității ca după terminarea executării acestor lucrări, d-na Mecleș Ileana să nu primească acest apartament. Ea și-a asumat acest risc iar dacă nu o să-i fie aprobat spre închiriere acest apartament, ea nu are nicio pretenție pentru lucrările de reparații executate.

Sunt prezentate apoi referatul de aprobare al primarului orașului Dragomirești, raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești (materiale întocmite în susținerea proiectului de hotărâre prezentat) , după care d-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

Nefiind alte obiecțiuni la materialele prezentate, d-nul consilier Fițigău Mihai-președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat, care este aprobat cu 11 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (Cosor Vasile și Zubașcu Elena), fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 70/ 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței Consiliului Local Dragomirești, d-nul Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești , solicită acordul consiliului local, de a aproba închirierea apartamentului de serviciu situat la etajul Dispensarului Uman Dragomirești , d-lui Iusco George-Ciprian, medic stomatolog în orașul Dragomirești. Această propunere de a aproba atribuirea unei locuințe de serviciu d-lui Iusco George-Ciprian survine ca urmare a solicitării acestuia de a i se repartiza un apartament în blocul ANL. Cum apartamentele din blocul ANL sunt ocupate în momentul de față în totalitate , există varianta închirierii pentru o perioadă de maxim 12 luni a unui apartament de serviciu construit la etajul Dispensarului Uman Dragomirești. În varianta în care în această perioadă de 12 luni, se va elibera un apartament în blocul ANL , de către unul din chiriași , acest apartament o să fie aprobat spre închiriere d-lui Iusco George-Ciprian.

D-nul consilier Zubașcu Vasile, îl întreabă pe d-nul primar Țiplea Vasile, care este motivul pentru care d-nul Iusco George-Ciprian, solicită atribuirea în chirie a unei locuințe în condițiile în care aceștia au o locuință în orașul Dragomirești.

Răspunzând întrebării, d-lui consilier Zubașcu Vasile, d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești arată faptul că acesta nu este proprietarul locuinței în care locuiește, aceasta având mai mulți moștenitori legali existând în momentul de față unele divergențe între aceștia.

D-nul consilier Fițigău Mihai- președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Țiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești, care este aprobat cu 11 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" (Cosor Vasile și Zubașcu Elena), fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 71 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la următorul punct al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării sumei de 25.000 lei pentru susținerea contractului de finanțare nerambursabilă pentru proiectul sportiv "Sport de performanță în orașul Dragomirești, județul Maramureș", al Asociației Sportive "IZA" Dragomirești. Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3612 / 2020, este prezentat de d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești. Acesta arată faptul că au fost prevăzuți în proiectul de buget pentru acest an doar 15 mii lei și nu 25 mii lei atât cât solicită prin proiectul sportiv, Asociația Sportivă "Iza" Dragomirești. În momentul de față bugetul local poate asigura doar 15 mii de lei. În altă ordine de idei, este foarte posibil ca la nivelul Ligii a IV-a de fotbal campionatul să nu înceapă în această toamnă situație în care nu este justificată alocarea de sume de bani pentru proiectul sportiv.

D-nul consilier Ardelean Ioan, este de părere că activitatea sportivă ar trebui sprijinită mai mult iar suma de 25 mii lei nu este deloc mare pentru un întreg tur de campionat de fotbal. Alte localități învecinate alocă buget cu mult mai mare pentru activitatea fotbalistică. Bineînțeles, în situația în care Campionatul ligii a IV-a nu va începe din cauza pandemiei, nu se va aloca buget în acest sens.

D-nul consilier Fițigău Mihai, este și el de părere că suma de 15 mii lei (atât cât este prevăzut în bugetul local) pentru activitatea sportivă este mult prea mică comparativ cu cheltuielile necesare organizării turului campionatului Ligii a IV-a, ediția 2020-2021. Acesta propune totodată ca în situația în care se va începe Campionatul Ligii a 4-a, seria nord Maramureș, să fie alocată suma de 25 mii lei, din care 15 mii lei, la data începerii campionatului iar diferența de 10 mii lei să fie alocată printr-o rectificare bugetară ulterioară.

D-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, arată că aceste condiții trebuie prevăzute în hotărârea consiliului local care urmează să fie adoptată iar dacă această ediție de campionat nu va începe din motive obiective, nu o să fie alocate sume de bani pentru proiectul sportiv prezentat de Asociația Sportivă "Iza" Dragomirești.

D-nul primar prezintă apoi consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 3613 / 2020, după care d-na Vlad Maria-Anuța, inspector asistent birou buget-contabilitate



din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești , prezintă consiliului local, raportul de specialitate al compartimentului de resort (biroul buget-contabilitate , impozite și taxe locale , executări silite ) din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 3614 / 2020.

Sunt prezentate apoi rapoartele de specialitate ale comisiilor din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care , nefiind alte obiecțiuni , d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Țiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești , care este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 72 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 6 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea actului adițional nr. 2 la contractul de Seria BI nr. 156 / 01.01.2015 de prestări servicii încheiat cu S.C. BIO – PAK S.R.L. Satu Nou de Jos .

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3615 / 2020 , este prezentat de d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești.

Este prezentat apoi referatul de aprobare precum și raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, materiale întocmite în susținerea proiectului de hotărâre.

D-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești , după care ,nefiind nici un fel de obiecțiuni la materialele prezentate , d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Țiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești , care este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 73 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 7 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării și completării anexei nr. 2 la H.C.L. Dragomirești nr. 45 / 2017 pentru stabilirea salariilor brute pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești , conform anexei la prezenta hotărâre care face parte integrantă din aceasta.

D-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești , prezintă consiliului proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3618 / 2020 arătând faptul că a inițiat acest proiect de hotărâre pe fondul solicitărilor venite din partea unor colege din aparatul de specialitate al primarului orașului Dragomirești, care în acest an au absolvit cursuri universitare cu diplomă de licență și care își doresc organizarea examenului de promovare în clasă , dar până la organizarea examenului de promovare solicită majorarea coeficientului de ierarhizare mai ales că o parte dintre aceste colege au o vechime de peste 25 de ani de zile.

În susținerea proiectului de hotărâre, d-nul Țiplea Vasile, mai arată faptul că la noi în primărie o persoană cu studii superioare (în unele cazuri) are coeficient de ierarhizare 2,6 același coeficient pe care funcționari publici din alte primării îl primesc pentru studii medii.

D-nul consilier Ardelean Ioan, arată că alte primării au un număr de angajați cu mult mai mic decât avem noi în aparatul de specialitate al primarului orașului Dragomirești.

Primarul oraşului Dragomireşti, prezintă consiliului local, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 3619 / 2020 , precum şi raportul de specialitate înregistrat sub nr. 3620 / 2020 întocmit de compartimentul de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Dragomireşti (compartiment juridic) materiale întocmite în susţinerea proiectului de hotărâre.

D-na consilier Zubaşcu Elena , întreabă dacă majorarea coeficienţilor de ierarhizare pentru această categorie de funcţionari publici, are şi acoperire financiară în sensul că există bani în buget pentru majorarea acestor coeficienţi.

Țiplea Vasile- primarul oraşului Dragomireşti- Da, sunt prevăzuţi bani pentru salarii.

Sunt prezentate apoi avizele comisiilor pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomireşti, după care nefiind alte obiecţiuni, d-nul consilier Fiţigău Mihai-preşedintele de şedinţă, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat, care este aprobat cu 11 voturi "pentru" şi 2 voturi "abţinere" (Zubaşcu Elena şi Cosor Vasile), fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 74/ 2020 a Consiliului Local Dragomireşti.

Se trece apoi la următorul punct al ordinii de zi , cuprins pe lista suplimentară propusă de primarul oraşului Dragomireşti, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea închirierii prin licitaţie publică a chioşcului alimentar , situat în oraşul Dragomireşti, str. 1 Decembrie 1918 nr. 149, în curtea Şcolii Gimnaziale "Liviu Rebreanu" Dragomireşti.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3652 / 2020 , prezentat de Țiplea Vasile-primarul oraşului Dragomireşti.

Este prezentat apoi, referatul de aprobare şi raportul de specialitate al compartimentului de resort (cadastru şi agricultură) din cadrul aparatului de specialitate al primarului oraşului Dragomireşti, materiale întocmite în susţinerea proiectului de hotărâre.

D-nul consilier Petrovan Ioan, prezintă consiliului local avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomireşti.

D-nul consilier Fiţigău Mihai, preşedintele de şedinţă, supune spre aprobarea consiliului local proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Țiplea Vasile-primarul oraşului Dragomireşti , care este aprobat cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 75 / 2020 a Consiliului Local Dragomireşti.

Se trece apoi la următorul punct al ordinii de zi , cuprins pe lista suplimentară propusă de primarul oraşului Dragomireşti, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea achiziţionării unui aparat Autoclav 23 L pentru Centrul de Permanenţă Dragomireşti.

D-nul Țiplea Vasile, primarul oraşului Dragomireşti, prezintă consiliului local, adresa nr. 681 din 24.07.2020 a S.C. Kayana SRL (Echipamente medicale), cu sediul în mun. Baia Mare , prin care se arată că dispozitivul medical Autoclav Tuttnauer, model 3850E, seria 9707760 , pus în funcţiune în Dragomireşti, conform raportului de lucru , nu mai poate să fie reparat şi nici utilizat , propunându-se casarea acestuia.

Acesta solicită consiliului local, aprobarea achiziţionării unui autoclav nou cu o valoare totală de maxim 10.000 lei.

Solicitarea este aprobată cu 11 voturi "pentru" și 2 voturi "abținere" , fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 76 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local al orașului Dragomirești, se trece la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv probleme curente.

Secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Artdelean Gavriș, prezintă consiliului local, cererea d-lui Sârghi Luchian, domiciliat în orașul Dragomirești, str. 1 Decembrie 1918 nr. 396, Județul Maramureș, prin care solicită "atribuirea" gratuită a unei suprafețe de 14 ari de teren situat în locul denumit "Râtu Păcurii" pe care acesta îl deține ca lot ajutător de peste 40 de ani și pe care l-a obținut prin defrișarea tufișurilor, considerând totodată că acest teren i se cuvine după ce vreme de peste 20 de ani a fost "funcționar de stat".

D-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, propune a i se comunica un răspuns la cerere și să se transmită dacă din punct de vedere juridic este posibilă această "atribuire" gratuită de teren.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, d-nul Tiplea Vasile , primarul orașului Dragomirești, arată faptul că este foarte probabil ca prezenta ședință să fie ultima din acest mandat, ocazie cu care ține să le mulțumească consilierilor locali pentru activitatea deosebită desfășurată în acest mandat în care s-au adoptat peste 400 de hotărâri de consiliu local. Consideră că fără aportul și interesul manifestat de consilierii locali în rezolvarea problemelor cu care populația orașului Dragomirești s-a confruntat în acești 4 ani , nu s-ar fi putut realiza strategia de dezvoltare a orașului Dragomirești.

În încheiere le dorește acestora mult success în activitatea viitoare a fiecăruia precum și (celor implicați în alegerile din 27.09.2020) mult success în alegeri.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process-verbal.

**Președinte de ședință,  
Mihai Fițigău**

**Secretar general,  
Gavriș Ardelean**